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1. 物流基礎調査�
　①実態アンケート�
　②意向アンケート�
都市圏内に立地する製造業（４業種）・卸売業（２業種）・陸運業・倉庫業・小売業の計９業種�
の従業者数１０人以上の全ての事業所（約５万８千事業所）を対象�

2. 企業アンケート調査�
都市圏内に物流関連施設を保有する上記９業種の売上高の大きい企業（約２,７００社）を対象�

物流関連調査�

1
2
3

4
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昭和４５年度�
～昭和４９年度�
�
第１回京阪神都市圏�
パーソントリップ調査�

昭和５０年度�
～昭和５２年度�
�
第１回京阪神都市圏�
物資流動調査�

昭和５５年度�
～昭和５７年度�
�
第２回京阪神都市圏�
パーソントリップ調査�

昭和６０年度�
～昭和６２年度�
�
第２回京阪神都市圏�
物資流動調査�

平成２年度�
～平成４年度�
�
第３回京阪神都市圏�
パーソントリップ調査�

平成１２年度�
～平成１４年度�
�
第４回京阪神都市圏�
パーソントリップ調査�

平成１７年度�
～平成１９年度（予）�
�
京阪神都市圏中間年次�
調査（物流関連調査、�
PT補完関連調査）�

１９７０年� １９７５年� １９８０年� １９８５年�

１９９０年� １９９５年� ２０００年� ２００５年�

平成７年度�
～平成９年度�
�
京阪神都市圏中間年次�
調査（物流関連調査、�
PT補完関連調査）�
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物流基礎調査の調査対象�

単独の事業所�
＋�

企業アンケート調査の対象で�
ない企業傘下の支社・工場等�

企業アンケー�
ト調査の調査�
対象企業傘下�
の支社・工場�

京阪神都市圏�
に本社部門が�
立地する企業�

企業アンケート調査の�
調査対象�

京阪神都市圏に物流関連施設を�
有する企業の本社部門�
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(瑞穂町）

(和知町）

(丹波町）

西脇市

(黒田庄町）

(吉川町）

(西吉野村）

五条市

（大塔村）

(那賀町）

(粉河町）
(打田町）

(桃山町）
(貴志川町）

かつらぎ町

(花園村）

三木市

生駒市

平群町

三郷町

王寺町

香芝市

葛城市

大和
高田市

奈良市

大和郡山市

斑鳩町

川西町

広陵町
田原本町

河合町
三宅町

天理市

桜井市
橿原市

御所市

明日香村

高取町

榛原町

大宇陀町 菟田野町

安堵町

有田市

海南市

野上町

美里町

和歌山市

岩出町

橋本市

九度山町

岬町

阪南市

泉南市

田尻町

泉佐野市

熊取町

岸和田市
和泉市

河内長野市

堺市

富田林市

千早赤阪村

河南町

太子町

羽曳野市

大阪市 東大阪市

八尾市

藤井
寺市

松原市 柏原市

大東市

四條畷市

寝屋川市

門真市

交野市

枚方市

摂津市

木津町

精華町

京田辺市
井手町

山城町

加茂町

笠置町
南山城村

和束町

宇治田原町

宇治市

城陽市

高槻市
茨木市

吹田市

八幡市

久御
山町島本町

大山
崎町

豊中市

長岡京市

亀岡市

豊能町

箕面市
川西市

宝塚市

伊丹市

尼崎市

西宮市

猪名川町

能勢町

三田市

園部町
八木町

社町滝野町

小野市

東条町

稲美町

加古川市

明石市

神戸市

播磨町

高砂市

志賀町

大津市

甲賀市

草津市

栗東市 湖南市

守山市 野洲市

竜王町

日野町

東近江市

蒲生町

近江八幡市
安土町

能登川町

高石市

泉大津市
忠岡町

高島市

秦荘町

甲良町 多賀町

彦根市

姫路市

広川町

金屋町吉備町
湯浅町

淡路市

五色町

洲本市

南あわじ市

市
屋
芦

市
田
池

市
日
向

町
郷
豊

町
川
知
愛

市
口
守

町
牧
上

市
山
狭
阪
大

町
口
野
高

大淀町

市
塚
貝

篠山市

日吉町

山添村

室生村

京都市

京丹波町

西脇市

三木市

紀ノ川市
かつらぎ町 五条市
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０� １００� ２００� ３００� ４００� ５００� ０� ２０� ４０� ６０� ８０� １００�

発生集中重量� １事業所あたりの発生集中重量�
単位：千t/日� 単位：千t/日・事業所�

滋賀県�

京都府下�

京都市�

大阪府下�

大阪市�

堺市�

兵庫県下�

神戸市�

奈良県�

和歌山県�

６０�

２４�

６７�

５９�

６１�

３７�

４１６（１９％）�

２２７（１０％）�

９３（４％）�

９６（４％）�

１９０（９％）�

９１（４％）�

３９１（１８％）�

５３�

３３�

５４�

１７�

４８８（２２％）�

７３（３％）�

１４９（７％）�

（　）内は京阪神都市圏に占める割合�

金属製造業�

化学製品製造業�

機械器具製造業�

軽工業品製造業�

原材料卸売業�

製品卸売業�

陸運業�

倉庫業�

小売業�

２２０（１０％）�

４５１（２０％）�

２１２（１０％）�

２９３（１３％）�

２７３（１２％）�

４６（２％）�

５００（２３％）�

２０９（９％）�

１２（１％）�

１７�

２１�

４�

２４８�

９�

０� ２００� ４００� ６００� ０� ５０� １００� １５０� ２００� ２５０�

発生集中重量� １事業所あたりの発生集中重量�
単位：千t/日� 単位：千t/日・事業所�

３７�

８６�

１２５�

１７３�（　）内は京阪神都市圏に占める割合�

０� ２００� ４００� ６００� ８００� １,０００� ０� １００� ２００� ３００�

１０～２９人�

３０～９９人�

１００～２９９人�

３００人～� １９５（９％）�

２４�

５０�

１３９�

３００�

発生集中重量� １事業所あたりの発生集中重量�
単位：千t/日� 単位：千t/日・事業所�

９５３（４３％）�

３６１（１６％）�

（　）内は京阪神都市圏に占める割合�

７０７（３２％）�
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０� ５� １０� １５� ２０� ２５� ０� １０� ２０� ３０� ４０� ５０�

発生集中貨物車台数� １事業所あたりの発生集中貨物車台数�
単位：万台/日� 単位：台/日・事業所�

滋賀県�

京都府下�

京都市�

大阪府下�

大阪市�

堺市�

兵庫県下�

神戸市�

奈良県�

和歌山県�

１１�

９�

１４�

１３�

５（６％）�

１１（１５％）�

５（７％）�

２（３％）�

６（８％）�

１５（２０％）�

２０（２７％）�

１７�

１４�

１３�

１６�

１８�

１８�

３（４％）�

４（５％）�

３（４％）�

（　）内は京阪神都市圏に占める割合�

金属製造業�

化学製品製造業�

機械器具製造業�

軽工業品製造業�

原材料卸売業�

製品卸売業�

陸運業�

倉庫業�

小売業�

２（３％）�

１２（１６％）�

１０（１４％）�

１０（１３％）�

１（２％）�

９�

１０�

４６�

０� ５� １０� １５� ２０� ２５� ０� １０� ２０� ３０� ４０� ５０�

発生集中貨物車台数� １事業所あたりの発生集中貨物車台数�
単位：万台/日� 単位：台/日・事業所�

１４�

２２�

２４�

１７�

８�

８�

１４（１９％）�

１３（１７％）�

４（５％）�

９（１２％）�

（　）内は京阪神都市圏に占める割合�

０� １０� ２０� ３０� ４０� ０� ２０� ４０� ６０� ８０�

１０～２９人�

３０～９９人�

１００～２９９人�

３００人～�

２３（３１％）�

５（６％）�

９�

３１�

７０�

発生集中貨物車台数� １事業所あたりの発生集中貨物車台数�
単位：万台/日� 単位：台/日・事業所�

１６�

３８（５２％）�

８（１１％）�

（　）内は京阪神都市圏に占める割合�
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０％� ２０％� ４０％� ６０％� ８０％� １００％�

凡例�

金属製造業�

化学製品製造業�

機械器具製造業�

軽工業品製造業�

原材料卸売業�

製品卸売業�

陸運業�

倉庫業�

小売業�

業種計�

～１９６９年� １９７０年代� １９８０年代� １９９０年代� ２０００年代� 無回答�

４６％�

４４％�

３２％�

３３％�

２８％�

２２％�

２０％�

３２％�

３０％�

３０％�

１４％�

１６％�

１７％�

１７％�

１７％�

１４％�

１７％�

２４％�

１５％�

１６％�

１６％�

１３％�

１９％�

１８％�

１５％�

１６％�

１９％�

１５％�

１４％�

１７％�

１２％�

１２％�

１５％�

１５％�

１６％�

２０％�

２４％�

１８％�

１７％�

１７％�

２％�

５％�

６％�

６％�

９％�

１２％�

７％�

３％�

１０％�

８％�

９％�

１０％�

１０％�

１２％�

１４％�

１６％�

１２％�

７％�

１４％�

１２％�

０％� ２０％� ４０％� ６０％� ８０％� １００％�

凡例�

滋賀県�

京都府下�

京都市�

大阪府下�

大阪市�

堺市�

兵庫県下�

神戸市�

奈良県�

和歌山県�

都市圏全体�

～１９６９年� １９７０年代� １９８０年代� １９９０年代� ２０００年代� 無回答�

２４％�

１８％�

３６％�

２５％�

３５％�

２５％�

３０％�

２７％�

３１％�

３１％�

３０％�

２２％�

１８％�

１４％�

１９％�

１３％�

１８％�

１８％�

１２％�

２１％�

１８％�

１６％�

２２％�

２０％�

１５％�

２０％�

１３％�

１８％�

１９％�

１８％�

１９％�

２０％�

１７％�

１８％�

２３％�

１３％�

１８％�

１５％�

１８％�

１７％�

２３％�

１５％�

１６％�

１７％�

５％�

１０％�

６％�

７％�

１０％�

１０％�

６％�

７％�

４％�

５％�

８％�

９％�

１１％�

１５％�

１２％�

１４％�

１０％�

１１％�

１３％�

１０％�

１０％�

１２％�
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凡例�

０％� ２０％� ４０％� ６０％� ８０％� １００％

集団立地� 単独立地� 共同ビル・雑居ビル� その他�

～１９６９年�

１９７０年代�

１９８０年代�

１９９０年代�

２０００年代�

５％�

１３％�

１７％�

１４％�

１０％�

８７％�

７６％�

６９％�

６４％�

５２％�

４％�

７％�

１０％�

１９％�

３４％�

３％�

４％�

４％�

４％�

４％�

凡例�

０％� ２０％� ４０％� ６０％� ８０％� １００％�

所　有�

～１９６９年�

１９７０年代�

１９８０年代�

１９９０年代�

２０００年代�

２％�

１％�

２％�

１％�

２％�

７６％�

６７％�

６０％�

４１％�

３３％�

２３％�

３２％�

３９％�

５７％�

６５％�

賃　貸� その他�

１０�

１５�

２０�

２５�

製造機能�
保管機能�
荷さばき機能�
流通加工機能�
（　）内は回答事業所数�

(３,２５９)
(４０５)
(１７４)
(１７０)

三
大
都
市
中
心
部
と
の
平
均
距
離（
km
）�

～１９６９年� ～１９７９年� ～１９８９年�

開設年次�

～１９９９年� ～２０００年�

保管機能�

積み替え機能�

荷さばき機能�

流通加工機能�

（４２６）�

（９２）�

（１９４）�

（１８３）�
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０％�

１０％�

２０％�

３０％�

４０％�

５０％�

６０％�

必
要
・
十
分
な
広
さ�

顧
客
や
得
意
先
に
近
い�

地
代
・
賃
料
が
妥
当�

幹
線
道
路
に
近
い�

高
速
の
Ｉ
Ｃ
に
近
い�

通
勤
に
便
利�

下
請
け
や
仕
入
先�

に
近
い�

従
業
員
、パ
ー
ト�

タ
イ
マ
ー
の
確
保�

行
政
の
助
成
や�

優
遇
策�

港
湾
、貨
物
駅
、�

空
港
に
近
い�

そ
の
他�

わ
か
ら
な
い�

無
回
答�

※複数回答�

５４％�

２８％�

２４％�
２２％�

１５％�

１２％�

８％� ７％�

４％� ３％�

１４％�

２％�

９％�

必要・十分な広さ� ※複数回答�

妥当な地代・賃料�無回答�

幹線道路に近い�港湾、貨物駅、空港に近い�

行政の助成や優遇策�わからない�

高速のICに近い�従業員、パート�
タイマーの確保�

下請けや仕入先�
に近い�

通勤に便利�

顧客や得意先�
に近い�

その他�

製造業� 運輸業� 卸売業� 小売業�

１０％�

２０％�

０％�

３０％�

４０％�

５０％�

６０％�
必要・十分な広さ�

妥当な地代・賃料�無回答�

幹線道路に近い�港湾、貨物駅、空港に近い�

行政の助成や優遇策�わからない�

高速のICに近い�従業員、パート�
タイマーの確保�

下請けや仕入先�
に近い�

通勤に便利�

顧客や得意先�
に近い�

その他�
１０％�

２０％�

０％�

３０％�

４０％�

５０％�

６０％�

１０～２９人� ３０～９９人� １００～２９９人� ３００人～�

※複数回答�
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０％�

１０％�

２０％�

３０％�

４０％�

５０％�

用
地
・
施
設
が
手
狭�

施
設
老
朽
化�

地
代
・
賃
料
の
負
担�

住
民
の
苦
情�

周
辺
道
路
の
混
雑�

歩
道
の
未
整
備�

高
速
道
路
や
幹
線
道
路�

へ
の
ア
ク
セ
ス�

そ
の
他�

特
に
無
し�

無
回
答�

３０％�

※複数回答�

１３％�
１１％� １１％�

４％� ４％� ４％�３％�

３４％�

１９％�

やや不満�
１１％�

非常に満足�
１７％�

どちらともいえない�
２３％�

やや満足�
４５％�

非常に不満�
２％�

無回答�
２％�

製造業� 運輸業� 卸売業� 小売業�

１０％�

２０％�

０％�

３０％�

４０％�

５０％�
用地・施設が手狭�

高速道路や幹線道路�
へのアクセス�

施設老朽化�無回答�

周辺道路の混雑�歩道の未整備�

地代・賃料�
の負担�

特に無し�

貨物車の出入り�
等への住民の�
苦情�

その他�

１０％�

２０％�

０％�

３０％�

４０％�

５０％�
用地・施設が手狭�

高速道路や幹線道路�
へのアクセス�

施設老朽化�無回答�

周辺道路の混雑�歩道の未整備�

地代・賃料�
の負担�

特に無し�

貨物車の出入り�
等への住民の�
苦情�

その他�

１０～２９人� ３０～９９人� １００～２９９人� ３００人～�
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無回答�
１８％�

新しい施設を、新設、賃借�
６％�

機能を高度化する�
１４％�

対策はとらない�
５７％�

新設施設へ移転、統合�
４％�

既存の大型施設に統合�
１％� 無回答�

６％�

新しい施設を、新設、賃借�
７％�

機能を高度化する�
３９％�

対策はとらない�
３７％�

新設施設へ移転、統合�
６％�

既存の大型施設�
に統合�
５％�

凡例� 金属製造業�

０％� ２０％� ４０％� ６０％� ８０％� １００％�

新設・移転�
意向あり事業所�

全調査事業所�

３％�

３％�

６％�

８％�

１５％�

２１％�

１７％�

２１％�

１４％�

１４％�

１８％�

２０％�

２２％�

１０％�

５％�

２％�

１％�

２％�

化学製品製造業�機械器具製造業�軽工業品製造業�原材料卸売業� 製品卸売業� 陸運業� 倉庫業� 小売業�

凡例� １０～２９人� ３０～９９人� １００～２９９人� ３００人～�

０％� ２０％� ４０％� ６０％� ８０％� １００％�

新設・移転�
意向あり事業所�

全調査事業所�

６２％�

６８％�

３１％�

２５％�

５％�

５％�

２％�

２％�
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０％�

２０％�

４０％�

６０％�

８０％�

１００％�

製
造
機
能�

販
売
機
能�

営
業
・
事
務
機
能�

保
管
機
能�

積
み
替
え
機
能�

荷
さ
ば
き
機
能�

流
通
加
工
機
能�

そ
の
他�

意向アンケート�

企業アンケート�

３４％�

７％� ８％�

５２％�

４１％�

８８％�

４８％�

７３％�

５３％�

８５％�

３０％�

６８％�

５％�５％�

７８％�

１７％�

※複数回答�

０％�

２０％�

４０％�

６０％�

８０％�

高
速
道
路
へ
の�

ア
ク
セ
ス
性�

港
湾
へ
の�

ア
ク
セ
ス
性�

空
港
へ
の�

ア
ク
セ
ス
性�

市
場
・
消
費
地
・
取
引
先
等�

へ
の
ア
ク
セ
ス
性�

敷
地
の
広
さ�

敷
地
・
用
地�

の
分
譲
価
格�

敷
地
・
用
地�

の
賃
借
費�

従
業
者
の
確
保�

そ
の
他�

意向アンケート�

企業アンケート�

４１％�
４３％�

６％�

１６％�

２％�３％�

３２％�

５３％�

６６％�

４８％�

２５％�
２２％�

３１％�

１７％�

２８％�

５％�
２％�

※複数回答�

５９％�



17
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０％�

１０％�

２０％�

３０％�

４０％�

５０％�

６０％�

公
共
用
地
取
得�

・
施
設
建
設�

民
間
用
地
取
得�

・
施
設
建
設�

公
共
用
地
賃
借�

・
施
設
建
設�

民
間
用
地
賃
借�

・
施
設
建
設�

既
存
公
共
施
設
買
収�

既
存
民
間
施
設
買
収�

既
存
公
共
施
設
賃
借�

既
存
民
間
施
設
賃
借�

そ
の
他�

意向アンケート�

企業アンケート�

１６％�

※複数回答�

８％�

３１％�

１５％�

５％�５％�

１６％�１５％�

２％�３％�
５％�

２％�
４％�

２％�

２４％�

５７％�

３％�３％�

無回答�
３０％�

ぜひ利用したい�
１％�

利用を検討�
５％�

利用しない�
６４％�

無回答�
１０％�

ぜひ利用したい�
１％�

利用を検討�
１７％�

利用しない�
７２％�
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０％� １０％� ２０％� ３０％�

※複数回答�

名神高速道路沿線�

中国自動車道沿線�

山陽自動車道沿線�

京奈和自動車道沿線�

その他高速道路沿線�

大阪港南港地区�

堺泉北港地区�

尼崎西宮芦屋港地区�

神戸港六甲アイランド地区�

神戸港ポートアイランド地区�

その他臨海部�

その他�

無回答�

２３％�

６％�

３％�

３％�

２％�

１９％�

１３％�

８％�

７％�

３％�

３％�

３％�

１６％�

�

０％� １０％� ２０％� ３０％�

※複数回答�

名神高速道路沿線�

中国自動車道沿線�

山陽自動車道沿線�

京奈和自動車道沿線�

その他高速道路沿線�

大阪港南港地区�

堺泉北港地区�

尼崎西宮芦屋港地区�

神戸港六甲アイランド地区�

神戸港ポートアイランド地区�

その他臨海部�

その他�

無回答�

２１％�

１％�

２％�

１０％�

２７％�

１１％�

６％�

４％�

６％�

３％�

６％�

２２％�

９％�

公
共
に
よ
る
整
備
・�

妥
当
な
コ
ス
ト
で
の
提
供�

移
転
促
進
の
優
遇
・�

助
成
方
策�

貨
物
車
用
の�

公
共
駐
車
場
の
整
備�

貨
物
車
用
の�

休
憩
施
設
の
整
備�

そ
の
他�

※複数回答�

０％�

１０％�

２０％�

３０％�

４０％�

５０％�

意向アンケート�

企業アンケート�

３７％�

４２％�

３０％�

２７％�

３５％�
３７％�

３６％�

３１％�

６％�
８％�
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無回答�
１８％�

概ね利用�
３０％�

どちらかといえば非利用�
１７％�

どちらかといえば利用�
２３％�

ほとんど利用しない�
５％�

利用できる�
区間がない�
７％�

０％�

２０％�

４０％�

６０％�

８０％�

１００％�

利
用
料
金
を
負
担
す
る�

必
要
が
あ
る�

利
用
料
金
が
高
い�

時
間
短
縮
の
メ
リ
ッ
ト
な
し�

（
一
般
道
が
空
い
て
い
る
）�

渋
滞
し
て
い
る�

時
間
短
縮
の
メ
リ
ッ
ト
な
し�

（
９０�
km�
／�
h
リ
ミ
ッ
タ
ー
装
着
）�

そ
の
他�

無
回
答�

４０％�

※複数回答�

３２％�

２１％�

６％�
２％�

２５％�

４％�

無回答�
１８％�

ドライバー�
３６％�

輸送委託先�
１７％�

物流担当部署�
１８％�

その他�
６％�

わからない�
５％�
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０％� ２０％� ４０％� ６０％� ８０％� １００％�

凡例�

農水畜産品�

林産品�

鉱産品�

金属機械工業品�

化学工業品�

軽工業品�

雑工業品�

特殊品�

不明�

品目計�

４０％�

４１％�

２７％�

４９％�

４４％�

４２％�

４７％�

４１％�

３１％�

４６％�

６０％�

５９％�

７３％�

５１％�

５６％�

５８％�

５３％�

５９％�

６９％�

５４％�

利用しない�利用する�

０％� ２０％� ４０％� ６０％� ８０％� １００％�

凡例�

同一市区町村�

隣接市区町村�

同一府県内�

その他の近畿内�

東日本�

西日本�

海外�

方面別計�

利用しない�利用する�

３％�

７％�

３３％�

７０％�

８２％�

８４％�

６３％�

４６％�

９７％�

９３％�

６７％�

３０％�

１８％�

１６％�

３７％�

５４％�

（単位：台/日・事業所）�

滋賀県�

京都府�

京都市�

大阪府�

大阪市�

堺市�

兵庫県�

神戸市�

奈良県�

和歌山県�

都市圏計�

１３�

２０�

１０�

３１�

３１�

４８�

３４�

３７�

２０�

３６�

３０�

４５�

３２�

１９�

２６�

１４�

３０�

３１�

２４�

２０�

４０�

２５�

１０�

１６�

９�

１７�

１０�

１７�

１４�

２４�

１４�

２４�

１４�

西日本高速（株）等管轄の高速道路�

阪神高速道路�

その他近畿内有料道路�

０� １０� ２０� ３０� ４０� ５０�
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無回答�
２２％�

全ての貨物車に導入�
２３％�

導入してない�
３５％�

一部の貨物車に導入�
２０％�

深
夜
割
引�

早
朝
夜
間
割
引�

通
勤
割
引�

大
口
多
頻
度
割
引�

Ｅ
Ｔ
Ｃ
社
会
実
験�

無
回
答�

５７％�
※複数回答�

０％�

１０％�

２０％�

３０％�

４０％�

５０％�

６０％�

５２％�

４０％�
３８％�

２５％�

７％�
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０％� １０％� ２０％� ３０％� ４０％� ５０％�

※複数回答�

一般道路のみから高速道路�
も利用に変更�

利用区間を延長・変更�

割引時間帯での利用に変更�

その他�

無回答�

４３％�

１０％�

２％�

３８％�

２７％�

変更は生じた�
１３％�

変更が生じなかった�
８７％�

変わらない�
２８％�

２時間以上短縮�
５％�

３０分未満短縮�
２７％�

３０～６０分未満増加�
１％�

２時間以上増加�
２％�

１～２時間未満増加�
１％�

３０分未満増加�
０％�

３０～６０分未満短縮�
２１％�

１～２時間未満短縮�
１５％�

３０分未満遅く出発�
４％�

変わらない�
４２％�

２時間以上早く出発�
５％�

１～２時間未満早く出発�
５％�

３０～６０分未満早く出発�
４％�
３０分未満早く出発�
２％�

３０～６０分未満遅く出発�
１１％�

２時間以上遅く出発�
１４％�

１～２時間未満遅く出発�
１３％�
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０％� １０％� ２０％� ３０％� ４０％� ５０％� ６０％� ７０％� ８０％� ９０％� １００％�

滋賀県�凡例�

第二名神高速道路�
(１３５)

阪神高速湾岸線�
(２３３)

阪神高速神戸線�
(７４)

京奈和自動車道�
(１７１)

第二京阪道路�
(７０)

２７％�

３％�

１０％�

１２％�

１３％�

１％�

１１％�

１６％�

１２％�

１８％�

１３％�

９％�

５９％�

１９％�

４％�

２２％�

１６％�

１４％�

１９％�

３０％�

５％�

９％�

１％�

３２％�

２６％�

２％�

９％�

３０％�

３５.％�

１％�１％�

２％�

３％�

１５％�

１％� １％�

京都府下� 京都市� 大阪府下� 大阪市� 堺市� 兵庫県下� 神戸市� 奈良県� 和歌山県�

０％�

１０％�

２０％�

３０％�

４０％�

０％�

１０％�

２０％�

３０％�

４０％�

０％�

１０％�

２０％�

３０％�

４０％�

同
一�

市
区
町
村
内�

隣
接
市
区
町
村�

同
一
府
県�

自
府
県
を
除
く�

近
畿
圏�

東
日
本�

西
日
本�

海
外�

同
一�

市
区
町
村
内�

隣
接
市
区
町
村�

同
一
府
県�

自
府
県
を
除
く�

近
畿
圏�

東
日
本�

西
日
本�

海
外�

同
一�

市
区
町
村
内�

隣
接
市
区
町
村�

同
一
府
県�

自
府
県
を
除
く�

近
畿
圏�

東
日
本�

西
日
本�

海
外�

近　隣� 輸送圏域� 広　域� 近　隣� 輸送圏域� 広　域� 近　隣� 輸送圏域�

第二名神高速道路� 阪神高速湾岸線および神戸線� 京奈和自動車道�

広　域�

１４％�１４％�

１０％�

３０％�

２２％�

９％�

０％�

１８％�
１６％�

合計３８.７％�
合計４９.８％�

１６％�

２３％�

１６％�

１１％�

１０％�

１９％�１９％�

合計５１.９％�

１４％�

２８％�

１４％�

６％�

合計６１.３％� 合計５０.２％� 合計４８.１％�

１％�

（回答事業所数＝１０６）� （回答事業所数＝２１９）� （回答事業所数＝１２７）�
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金属製造業�

０％� １０％� ２０％� ３０％�

化学製品製造業�

機械器具製造業�

軽工業品製造業�

原材料卸売業�

製品卸売業�

陸運業�

倉庫業�

小売業�

１５％�

１４％�

２６％�

３％�

１７％�

５％�

１％�

９％�

９％�

０％�

１０％�

２０％�

３０％�

４０％�

５０％�

貨
物
車
利
用
か
ら
鉄
道
利
用
へ�

切
り
か
え
を
進
め
る�

貨
物
車
利
用
か
ら
船
舶
利
用
へ�

切
り
か
え
を
進
め
る�

現
在
以
上
に
モ
ー
ダ
ル
シ
フ
ト�

は
行
わ
な
い�

こ
れ
以
上
は
行
え
な
い�

実
施
す
る
考
え
は
な
い�

無
回
答�

１８％�

１０％�

１７％�

７％�

３８％�

１６％�

※複数回答�

金属製造業�

０％� １０％� ２０％� ３０％�

化学製品製造業�

機械器具製造業�

軽工業品製造業�

原材料卸売業�

製品卸売業�

陸運業�

倉庫業�

小売業�

１３％�

１２％�

２５％�

３％�

１３％�

５％�

２％�

１８％�

８％�

０％�

１０％�

２０％�

３０％�

４０％�

鉄
道
輸
送
や
海
上
輸
送
の�

ト
ー
タ
ル
利
用
コ
ス
ト
の�

引
き
下
げ�

鉄
道
輸
送
や
海
上
輸
送
の�

ス
ピ
ー
ド
ア
ッ
プ�

モ
ー
ダ
ル
シ
フ
ト
実
施
者
に�

対
す
る
助
成
金
の
交
付
や�

税
制
面
で
の
優
遇�

鉄
道
や
船
舶
の
利
用
の�

し
や
す
さ
を
図
る�

そ
の
他�

特
に
な
し�

無
回
答�

３５％�

３０％�

２１％� ２０％�

６％�

２６％�

１７％�

※複数回答�
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０％�

１０％�

２０％�

３０％�

４０％�

５０％�

輸
送
効
率
を
向
上
さ
せ
、�

の
べ
走
行
台
数
を
減
ら
す�

４６％�

２６％�

１２％�

８％�
６％�

１３％�

N
o
x
･
P
M
法
適
合
車
の�

利
用
を
増
や
す�

低
公
害
車
の
利
用
を
増
や
す�

環
境
問
題
の
生
じ
て
い
る�

一
般
道
路
の
利
用
を
や
め
る�

そ
の
他�

特
に
な
し�

無
回
答�

１９％�

※複数回答�

０％�

１０％�

２０％�

３０％�

４０％�

５０％�

低
公
害
車
等
の
購
入
の�

助
成
等
の
充
実�

４６％�

物
流
効
率
向
上
策
実
施
に�

対
す
る
助
成
等
の
導
入�

貨
物
車
の
迂
回
ル
ー
ト
へ
の
誘
導�

都
市
部
を
迂
回
す
る
道
路
の
整
備�

公
共
荷
さ
ば
き
施
設
等
の
整
備�

そ
の
他�

特
に
な
し�

無
回
答�

３１％�

２０％�
１７％�

７％�

２％�

１４％�

※複数回答�

１８％�
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平成１７年度�

●実態調査の企画・実施�
●調査の妥当性検証のため�
　の確認集計�

平成１８年度�

中間報告としてのパンフレット作成�

●京阪神都市圏内の物流実態の�
　把握のための基礎集計�
●京阪神都市圏内の物流の課題�
　を把握するための現状分析�

平成１９年度�

●京阪神都市圏の物流ビジ�
　ョン（仮称）の策定�
●ビジョン実現のための施�
　策検討�




